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Третя Саксонська 
Земельна виставка – 
проект вільної 
держави Саксонії 

Вид міста Герліца 

Виставка працює*
з 21 травня до 31 жовтня 2011 р. щоденно від 10 до 18 год.

На відстані лише однієї години від Дрездена 
і трьох годин від Берліна і Праги розташо-

ване європейське місто Герліц-Згожелец.  
Проведіть свою відпустку в туристичному 

регіоні з налагодженою структурою. Від-
правтеся в подорож у часі, відвідайте істо-

ричний старовинний центр міста Герліца і 
пориньте на Земельній виставці в століття 

древньої історії торгового шляху Віа Регія.

 Місто Герліц має винятково збере-
жений живописний історичний 
центр. Сьогоднішнє місто на 

кордоні із Польщею володіє тепер, так 
само як і протягом багатьох сторіч, ста-

тусом важливого пункту на Віа Регія. Ще 
сьогодні численні споруди і пам’ятники 

нагадують про колишній період розквіту 
древнього торгового шляху. На протязі 

декількох метрів можна знайти скарби із 
понад половини тисячоліття архітектур-

ної історії - споруди часів пізньої готики, 
відродження, бароко і модерну. Історич-

не обличчя міста вважається одним із 
найкраще збережених в усій Європі і має 

інтернаціональну славу твору архітек-
турного мистецтва.

 
 

 
 

 
 

 
В 2011 році Герліц вдвічі варто відвідати. 

В величній гарматній башті «Кайзертруц» 
із XV ст. проходитиме від травня до жов-

тня Третя Саксонська Земельна виставка. 
Під гаслом «Віа Регія – Шлях зустрічей» 
оживе історія уздовж древнього торгового 

шляху. Тема сенсаційної виставки  - життя 
людей поблизу шляху та на самому шляху; 

виставка розповідає про «подорожуван-
ня», обмін товарами, про гроші і привілеї, 

трансфер мистецтва і культури, орієнта-
цію на далекі шляхи і спілкування 

через великі відстані, про пробу-
дження і зміни, про ідеї і розчару-
вання. Захоплююче і створюючи 
живу уяву, демонструватимуться 

тематичні світи виставки з видатними 
творами мистецтва і за допомогою су-
часних медійних засобів.


